

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu rządu Rzeczypospolitej Polskiej dotyczącego dyrektywy 94/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie warunków udzielania i korzystania z zezwoleń na poszukiwanie, badanie i produkcję węglowodorów w regionie „Czerwionka-Leszczyny”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 207 z dnia 24 czerwca 2015 r.)

(2015/C 256/13)

Strona 8, tabela:

zamiast:

„Nazwa	Nr bloku	Układ 1992	
		X	Y
Czerwionka-Leszczyny	część bloku koncesyjnego nr 390	258 032,74	478 214,46
		257 600,22	477 475,88
		257 236,65	476 855,03
		255 820,02	474 279,88
		255 054,37	472 888,08
		252 191,11	472 884,02
		250 591,73	473 198,17
		250 559,59	474 517,17
		252 167,24	475 553,57
		253 255,23	477 826,23
		255 299,03	479 521,25
		254 975,11	482 628,61
256 425,31	480 535,09”		

powinno być:

„Nazwa	Nr bloku	Układ 1992	
		X	Y
Czerwionka-Leszczyny	część bloku koncesyjnego nr 390	258 032,74	478 214,46
		257 600,22	477 475,88
		257 236,65	476 855,03
		255 820,02	474 279,88
		255 054,37	472 888,08
		252 191,11	472 884,02
		250 591,73	473 198,17
		250 559,59	474 517,17
		252 167,24	475 553,57
		253 255,23	477 826,23
		255 229,03	479 521,25
		254 975,11	482 628,61
256 425,31	480 535,09”		